

## Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

**Szám:** S /118– 10 / 2019

### J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2019. augusztus 29 - én 10.00 órai kezdettel tartott testületi ülésén.

**Az ülés helye:** Községháza, Szentlászló

**Jelen vannak:**

Auguszt Antal Mátyásné alpolgármester  
Pasztorek Zoltán alpolgármester  
Filiszár Szilvia képviselő

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Dr. Zsömböli Edit jegyző  
Bóta Beatrix kulturális szervező, meghívott

Auguszt Antal Mátyásné alpolgármester megállapítja, hogy a megválasztott 4 képviselőből 3 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. Herner Nándor helyi képviselő igazoltan távol. A képviselőtestület az alpolgármester által javasolt napirendi pontokkal kapcsolatban észrevételt, kiegészítési javaslatot nem fogalmaz meg. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a tervezett napirendi pontokat.

**Napirend:**

- 1. Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása.**  
Előadó: Auguszt Antal Mátyásné alpolgármester, dr. Zsömböli Edit jegyző,
- 2. Magyar Falu Program pályázatok.**  
Előadó: Pasztorek Zoltán alpolgármester
- 3. Gördülő Fejlesztési Terv elfogadása.**  
Előadó: Auguszt Antal Mátyásné alpolgármester
- 4. A 2019. évi szociális célú tűzifa támogatás szabályozása.**  
Előadó: Auguszt Antal Mátyásné alpolgármester
- 5. Az intézményi térítési díjak megállapítása 2019.10.01 – től**  
Előadó: dr. Zsömböli Edit jegyző,
- 6. A szentlászlói ingyenes étkezés támogatás meghosszabbítása.**  
Előadó: Auguszt Antal Mátyásné alpolgármester
- 7. A települési támogatások 2019. évi szabályozása.**  
Előadó: Auguszt Antal Mátyásné alpolgármester
- 8. Egyebek.**  
Előadó: Auguszt Antal Mátyásné alpolgármester

## **A napirendi pontok tárgyalása:**

### **1. Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása.**

Jegyző: Mint ismert közeleg a választás, és felül kellett vizsgálni a Helyi Választási Bizottság Tagjait összeférhetlenségi szempontokat is figyelembe véve, ennek határideje szeptember 1. A helyi választási bizottság a több szavazókörrrel rendelkező települések esetében úgy áll össze, hogy 3 tagja és 2 póttagja van. Javaslatot készítettem a tagok és póttagok személyére. Kérem a képviselőtestületet, hogy a bizottsági tagokat válassza meg.

Lényeges kérdés, észrevétel, vélemény nem hangzik el, ezért Auguszt Antal Mátyásné alpolgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 3 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

### **33/2019.(VIII.29.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23.§-ban biztosított jogkörében a Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak az alábbi személyeket választja meg:

Tagok:	Turcsiné Bognár Erzsébet Frojda Béla Vendel Kelenföldi Ferenc
Póttagok:	Tóth Bernadett Némethné Gál Mónika

A képviselőtestület egyúttal felkéri az alpolgármestereket arra, hogy a megválasztott bizottsági tagok eskütételéről a választási eljárásról szóló törvényben foglalt határidőben gondoskodjanak.

### **2. Magyar Falu Program pályázatok.**

Pasztorek Zoltán alpolgármester: Vegyük sorra, hogy mikre tudunk pályázni. Eszköz pályázatban lenne egy kabinos kistraktor.

Filiszár Szilvia: Az mit tud?

Pasztorek Zoltán alpolgármester: Fűgyűjtővel tud fűvet nyírni, és kértünk rá front rögzítést és arra is lehet hólapátot feltenni, ha utat kellene tisztítani.

Auguszt Antal Mátyásné alpolgármester: Van olyan erős, hogy havat tudunk vele lapátolni?

Pasztorek Zoltán alpolgármester: Persze. Ezek vannak, meg 3 fűkasza lett még bele téve. Az óvodára is adtunk ugye be, hogy az óvodának is legyen saját kazánja, mert az a baj, hogy az iskolánál a földben megy át a cső és nagyon sok energia elmegy, talán ezzel hatékonyabb lenne. Út pályázat is van, Kossuth utcára lesz beadva. A Kossuth utcán egy 700 méteres járdaszakasza is beadnánk a pályázatot itt csak az anyagot adják, és ezt nekünk kell megcsinálni. Javaslom határozat meghozatalát, amiben rögzítjük, hogy pontosan mekkora támogatási összegekre pályáztunk.

Lényeges kérdés, észrevétel, vélemény nem hangzik el, ezért az alpolgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 3 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**34/2019.(VIII.29.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Magyar Falu Program keretében a következő pályázatokon vesz részt, az alábbi támogatási igényekkel:

- „Óvoda udvar”, a támogatási igény: 1.291.500 Ft,
- „Óvodafejlesztés”, a támogatási igény: 29.703.340 Ft,
- „Kistelepülések járda építésének, felújításának anyagtámogatása”, a támogatási igény: 4.581.855 Ft,
- „Önkormányzati tulajdonú utak felújítása” a támogatási igény: 28.316.684 Ft,
- „Eszközfejlesztés belterületi közterület karbantartására” a támogatási igény: 9.483.344 Ft,

A pályázatok 100%-os támogatási intenzitású, így az Önkormányzat részéről nincs szükség önerő biztosítására.

**3. Gördülő Fejlesztési Terv elfogadása.**

Auguszt Antal Mátyásné alpolgármester: A Baranya Víz Zrt. a jogszabályi előírásoknak megfelelően elkészítette a gördülő fejlesztési tervet, amelynek elfogadását javaslom az előterjesztett tartalommal.

Lényeges kérdés, észrevétel, vélemény nem hangzik el, ezért az alpolgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 3 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**35/2019.(VIII.29.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat a 2011. évi CCIX. törvény (Vksztv.) 11.§-a alapján a vízközmű-szolgáltató és az ellátásért felelős kötelezettségébe tartozó, a BARANYA-VÍZ Zrt. által 15 éves időtartamra (2020-2034-ig) készített, a lenti azonosítókkal rendelkező Gördülő Fejlesztési Tervet- felújítási és pótlási, valamint a beruházási tervrészt is- elfogadja és jóváhagyja.

Vízközmű-rendszer MEKH azonosítója: 11-16355-1-002-01-04

Vízközmű-rendszer szolgáltatói azonosítója: IV.62. Szentlászló-Boldogasszonyfa (Antalszállás és Terecsenypuszta településrészekkel) vízműrendszer

**4. A 2019. évi szociális célú tűzifa támogatás szabályozása.**

Auguszt Antal Mátyásné alpolgármester: Megjött a támogatói okirat, Szentlászló 119 m<sup>3</sup> tűzifát kapott. A rendeletet aktualizálni kell. A pályázati kiírás ugyanúgy szól, mint korábban. Az alapelvárás – kit kell előnyben részesíteni – beillesztettük a helyi rendeletbe az előző években is. Vannak olyan gyakorlati eseteink is, amikor egy lakcímen több háztartás van ezekre figyelmet kell fordítani. A benyújtási határidő szerintem legyen szerintem 2019. november 15. Az elhangzottakkal kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért az alpolgármester szavazást rendel el.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal elfogadja a **Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 6/2019.(....) önkormányzati rendeletét a 2019. évi szociális célú tűzifa támogatás igényléséről.** (A rendelet szövegét a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete tartalmazza.)

### **5. Az intézményi térítési díjak megállapítása 2019.10.01 – től**

A jegyző elmondja: A társulási megállapodásban felhatalmazást kapott a Szentlászló Községi Önkormányzat arra, hogy rendeletben hirdesse ki az intézményi térítési díjakat. E tekintetben a társulási tanács augusztus 28 – án már határozott, ezért javaslom az akkor előterjesztett térítési díj javaslatot rendeleti formában elfogadni. A jelenleg hatályban lévő rendelet ezzel kapcsolatban az 5/2013.(IX.19.) számú rendelet az étkezési térítési díjak megállapításáról, melyet javaslok hatályon kívül helyezni.

Más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért az alpolgármester szavazást rendel el.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal elfogadja a **Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 7/2019.(...) önkormányzati rendeletét az étkezési térítési díjak megállapításáról.** (A rendelet szövegét a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete tartalmazza.)

### **6. A szentlászlói ingyenes étkezés támogatás meghosszabbítása.**

Auguszt Antal Mátyásné alpolgármester: A térítési díjra megállapított települési támogatások érvényessége 2019. június 14. napjával lejárt. Az előzetes megbeszéléseink és pénzügyi lehetőségeink figyelembevételével javaslom, hogy a megállapított települési támogatások érvényességi idejét hosszabbítsuk meg – külön igazgatási ügyintézés nélkül – a tanév első félévének végéig 2020. január 24. napjáig.

Lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért az alpolgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 3 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

#### **36/2019.(VIII.29.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Szentlászló község területén biztosított települési támogatásokról szóló 4/2016.(III.7.) önkormányzati rendelet 26. § - ában szabályozott gyermekétkeztetési térítési díjhoz nyújtható települési támogatással kapcsolatban a következőképpen határoz:

A 2018. december 31. napjáig érvényes határozatokkal megállapított települési támogatások érvényességi idejét, a 2018. évi határozattal rendelkező valamennyi ügyfél esetében a képviselőtestület a 2020. január 24. napjáig, a 2019/2020-as tanév első félévének végéig meghosszabbítja.

A meghosszabbított érvényességi idejű települési támogatás igénybevételéhez kérelem benyújtására nincs szükség.

### **7. A települési támogatások 2019. évi szabályozása**

Auguszt Antal Mátyásné alpolgármester: Az előbb elhangzottakra tekintettel módosítanunk kell a települési támogatásokról szóló rendelet gyermekétkeztetési térítési díjaihoz nyújtható támogatásra vonatkozó részét, a rendelet felülvizsgálata szükségessé fog válni a választások után. Valamint pontosítanunk kell a rendeletben a rezszi célú települési támogatásokra vonatkozó határidőket.

Más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért az alpolgármester szavazást rendel el.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal elfogadja az **Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 8/2019.(...) önkormányzati rendeletét a Szentlászló község területén biztosított települési támogatásokról szóló 4/2016.(III.7.) önkormányzati rendeletének módosításáról.** (A rendelet szövegét a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete tartalmazza.)

**8. Egyebek.**

Filiszár Szilvia: Szennyvíz pályázatunk hogy áll?

Pasztorek Zoltán: Többször telefonáltam de nem vették fel a telefont.

Jegyző: Írhatunk hivatalosan is levelet.

Filiszár Szilvia: Az jó lenne és tájékoztatni kellene a lakosságot.

Jegyző: Küldeni fogunk egy hivatalos levelet a minisztériumba, a lakosságot pedig tájékoztatjuk.

Auguszt Antal Mátyásné: Kukoricás nappal hogy állunk?

Bóta Beatrix: Jól, szervezem a fellépőket. A pályázatban vállaltunk főzést is, almáspitét és kukoricalevest kellene főzni. Lesz szüreti felvonulás, operett, tánc. A pontos fellépőkről még egyeztetünk.

Auguszt Antal Mátyásné: Ez a napirendi pont nem igényel döntést.

Más napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem lévén, az alpolgármester az ülést berekeszti.

**k.m.f.**

  
**Auguszt Antal Mátyásné**  
alpolgármester



  
**dr. Zsömböli Edit**  
jegyző